UTRJEVANJE: DECIMALNA STEVILA
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3. Decimalna stevila uredi po velikosti. Za¢ni z najvecjim.
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Ulomek % Siris 5? 105

0,842 > 025 > 008 > 00752 > 0015
4. Zapisi ulomke z decimalno $tevilko.
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5. Decimalna Stevila zapisi z ulomkom.
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6. Stevilo 7,8 je enako $tevilu (obkroZi vse moznosti): T]L'. P
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7. Na stevilskem poltraku upodobi naslednja Stevila: i
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8. Primerjaj po velikosti naslednje dvojice Stevil.

a)0,28 K| 03 b)17[>] 1659 ¢)1562 1526 &) 10,10 [=] 10,1

9. Stevilo 72,4152 zaokroizi

a) na celo Stevilo. 72 ¢) na tisocine. 72,, 445-

b) na desetine. ?2 ,l 4’ ¢) na desetice. ?O

10. Zapisi z decimalnim Stevilom, kot kaZe zgled.

Zgled: 5E 3d = 5,3

a) 4D 1d > 0.4 b)2d3sat> 0254 o sresacas> 3604 02

§757s>F00 0F d) 1ptat> 40 OOO{.OO#



11. Zapisi decimalna Stevila z dvema decimalkama, ki se nahajajo med 1,5 in 1,6?
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12. Zapisi Stevilo s celim delom in ulomkom, ki je manjsiod 1. Zgled: ?7 = 53
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13. Izracunaj celoto. %od celote =48 m CZ/CO?[O . 4.2);
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14. Zapisi odgovore.
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a) Jaka se je udil i ure. Koliko minut je to?

b) Jan je prehodil %km. Koliko metrov je to?
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¢) Manca ima do cilja Se %km. Koliko metrov je to? _4 lx/ 10001 = ‘fﬂ?}/ﬂ

15. Dana Stevila zaokroZi na:

a) desetice. b) tisocice. c) celote.
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16. Zapisi vsa Stevila z dvema decimalkama, ki jih zaokroZimo na 0,3.
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17. Dopolni tabelo.

STEVILO gzgle(tri?]zei . Zaokrozi na stotine | Zaokrozi na tri decimalke
2,5218232 15 Z 57 A BEYL
83,21261142 352 83,24 83,217
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vsoto Stevil 13 460 in 2 608.
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